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NATO se zaměří na „podmořské kabely a potrubí“
rt.com/news/571434-nato-undersea-cables-pipelines

13. února 2023, 22:13

DomovSvětové zprávy

Stoltenberg slibuje, že bude „předcházet a čelit hrozbám“ poté, co

Nord Stream odhalí vinu USA a Norska

NATO zřídí nový koordinační orgán pro řešení hrozeb pro

podmořskou infrastrukturu, řekl v pondělí generální tajemník Jens

Stoltenberg. Jeho oznámení přichází jen několik dní poté, co

legendární investigativní reportér Seymour Hersh prohlásil, že za

zářijovými výbuchy na ropovodu Nord Stream pod Baltským mořem

stojí USA a Norsko.

"Ochrana kritické podmořské infrastruktury bude také na prvním

místě naší agendy," řekl Stoltenberg novinářům v Bruselu po setkání

ministrů obrany NATO. Blok vedený USA „na tom pracuje mnoho

let,“ dodal Stoltenberg, „a nyní to posouváme na další úroveň.

Podle Stoltenberga bude v sídle NATO zřízena nová „koordinační

buňka“, která bude „mapovat naše zranitelnosti a spolupracovat s

průmyslem“, což „podpoří naše úsilí předcházet a čelit hrozbám pro

kritickou infrastrukturu, včetně podmořských kabelů a potrubí“ . O

dalších opatřeních se podle něj rozhodne na červencovém summitu

NATO v litevském Vilniusu.

Stoltenberg, který byl před převzetím vedení NATO v roce 2014

norským premiérem, Hershův příběh z minulé středy neřešil .

Neozval se ani žádný z reportérů mluvčí NATO Oana Lungescu. 
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Přečtěte si více

Příběh výbuchu Nord Stream „není těžké najít“

– autor 

Investigativní novinář, oceněný Pulitzerovou

cenou, obvinil USA, že nařídily zničení ropovodů vedoucích z Ruska

do Německa a Norska z napomáhání k bombardování. 

Bílý dům to odsoudil jako „naprosto falešnou a úplnou fikci“. Ruský

ministr zahraničí Sergej Lavrov poukázal na slova náměstkyně

americké ministryně zahraničí Victorie Nulandové, že Američané „v

podstatě přiznávají“, že výbuchy v potrubí byly jejich dílem. Mezitím

Peking řekl , že Washington dluží světu vysvětlení.

"Pokud Hersh říká pravdu, to, co odhalil, je zjevně nepřijatelné a

musí být zodpovězeno," řekla v pátek mluvčí čínského ministerstva

zahraničí Mao Ning.

Jak poznamenal Hersh, jak Nulandová, tak americký prezident Joe

Biden před eskalací nepřátelství na Ukrajině v loňském roce velmi

konkrétně vyhrožovali Nord Stream 2. Po explozích američtí

představitelé obvinili Rusko, ale uvedli, že situace představuje

„příležitost“ pro Evropu přerušit vztahy s Moskvou.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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